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Mary Pat mi řekne, abych se posadila u ní v kabinetu, než 
se vrátí s mými dokumenty. Před odchodem sebere ze 
stolu nůž na dopisy a mramorové těžítko – „Opatrnosti 
není nikdy dost,“ usměje se trochu –, načež vyjde z míst-
nosti a zvenčí zamkne dveře. Zatímco na ni čekám, po-
řád příliš vyvedená z míry, než abych si plně uvědomo-
vala, jak strašnou mám kocovinu, vezmu si z hromádky 
na stole lesklou brožuru. Na přebalu je fotka tří holek, 
co se drží za ramena: jedna černoška, jedna běloška, jed-
na Asiatka, všechny nádherné. Sedí na obrovské kládě 
a za sebou mají borovice, nad nimiž se rýsuje malebný 
západ slunce. Všechny ukazují směšně zářivé úsměvy, 
které mají samozřejmě zmírnit obavy potenciálních kli-
entů – rodičů, kteří ještě mají pochybnosti o tom, jestli 
chtějí svou dceru poslat do zajateckého tábora uprostřed 
divočiny. Nejen, že nám vymyly mozky a udělaly z nás 
poslušné holčičky, říkají v podstatě ty holky na kládě, ale 
ještě jsme si u toho užily spoustu srandy!

Otevřela jsem brožuru a začala číst.
Být rodičem není snadné.
Ale takhle těžké by to nemělo být nikdy.
Dovolte nám, abychom Vám pomohli.

Vítejte v  akademii Red Oak, léčebné internátní ško-
le pro problémové teenagerky. Jsme plně akreditovaná 
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střední škola uprostřed překrásných lesů středovýchodní 
Minnesoty, jen co by kamenem dohodil od státního lesa 
Rum River. Jako jediné zařízení svého druhu kombinu-
jeme nejnovější metody léčebné pedagogiky s  tradiční 
léčivou schopností matky přírody. Náš program je navržen 
tak, aby Vaší dceři pomohl najít cestu zpět k životu, který 
měla vést, a k člověku, kterým měla být. Zavazujeme se, 
že až Vám dceru navrátíme poté, co na své cestě dozraje, 
bude i ona jako dub červený, který propůjčil naší škole 
jméno a kterými je škola obklopena – bude růst rovně 
a do výšky a bude se hrdě tyčit v lese svého života. 

Náš přístup k  léčbě je jednoznačně holistický a zcela 
přizpůsobený individuálním potřebám každé studentky. 
Na rozdíl od některých tradičnějších léčebných škol ne-
provozujeme praktiky, které mají původ v  patriarchál-
ních militaristických systémech – například uniformy, 
„kodexy cti“, srovnávací zkoušky, tradiční známky apod. 
Věříme, že právě tímto holistickým přístupem šitým stu-
dentce na míru se odlišujeme od jiných léčebných inter-
nátních programů. V tomto duchu je třeba připomenout, 
že NEJSME:

kurz přežití v divočině
léčebna drogové závislosti
psychiatrická léčebna
sportovní tréninkový program
vězení.


